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                                            ATAS
        ----------------------------------------------------------------------------

                        ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA ASSEMBLÉIA
                          LEGISLATIVA, EM 3 DE JUNHO DE 1994
                         Presidência da Deputada Maria Olívia
SUMÁRIO: COMPARECIMENTO; falta de "quorum".
                                    COMPARECIMENTO
- Às 9h14min, comparecem os Deputados:
Agostinho Patrus - Maria Olívia.
                                  Falta de "Quorum"
A Sra. Presidente (Deputada Maria Olívia) - A lista de comparecimento não registra a
existência de número regimental. A Presidência deixa de abrir a reunião, por falta de
"quorum", e convoca os Deputados para a ordinária de segunda-feira, dia 6, às 20
horas.

ATA DA  15ª REUNIÃO  CONJUNTA DAS  COMISSÕES DE  CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, DE EDUCAÇÃO,
CULTURA, DESPORTO E TURISMO E LAZER E DE FISCALIZAÇÃO FINANCEIRA E ORÇAMENTÁRIA
Às quinze  horas e  trinta minutos  do dia onze de maio de mil novecentos e noventa e
quatro, comparecem  na Sala  das Comissões  os Deputados  Antônio Pinheiro,  Célio de
Oliveira, Jorge Hannas (substituindo este ao Deputado Clêuber Carneiro, por indicação
da Liderança  do PFL)  e José  Renato (substituindo  o Deputado  Geraldo Rezende, por
indicação da  Liderança do  PMDB), membros  da Comissão  de Constituição  e  Justiça;
Cóssimo Freitas, Baldonedo Napoleão (substituindo este ao Deputado Francisco Ramalho,
por indicação  da Liderança  do PSDB)  e  Ambrósio  Pinto,  membros  da  Comissão  de
Educação, Cultura, Desporto e Turismo e Lazer; Célio de Oliveira, Baldonedo Napoleão,
José Renato,   Jaime  Martins, Dílzon  Melo, Marcos  Helênio  (substituindo  este  ao
Deputado Antônio  Carlos Pereira,  por indicação da Liderança do PT) e Hely Tarquínio



(substituindo o  Deputado João Marques, por indicação da Liderança do PP), membros da
Comissão de  Fiscalização Financeira  e Orçamentária.  Havendo número  regimental,  o
Presidente, Deputado  Célio de  Oliveira, declara  abertos os trabalhos e solicita ao
Deputado Baldonedo  Napoleão que  proceda à  leitura da ata da reunião anterior, que,
lida e  aprovada, é  subscrita pelos membros presentes. A Presidência esclarece que a
reunião se  destina a dar prosseguimento à discussão do parecer emitido pelo Deputado
Roberto Amaral, relator pela Comissão de Fiscalização Financeira e Orçamentária, para
o 1º  turno, do  Projeto de  Lei nº  1.999/94, do  Governador do  Estado. Na  fase de
discussão, o Deputado Marcos Helênio solicita ao Presidente que leia as Emendas nºs 1
a 6  apresentadas no  parecer. Ainda  na fase de discussão, o Deputado Marcos Helênio
anuncia a  sua abstenção  de voto.  O Presidente  submete a votação o parecer sobre o
Projeto de  Lei nº  1.999/94, mediante  o qual  o relator  conclui pela  aprovação do
projeto com  as Emendas  nºs 6  a 8.  O parecer  é aprovado. Cumprida a finalidade da
reunião, o Presidente agradece a presença dos parlamentares, determina a lavratura da
ata e encerra os trabalhos.
Sala das Comissões, 31 de maio de 1994.
Célio de Oliveira, Presidente - Roberto Amaral - Homero Duarte - Francisco Ramalho -
Maria José Haueisen - Clêuber Carneiro - Ambrósio Pinto - José Renato - Wanderley
Ávila.
ATA DA  78ª REUNIÃO  ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CULTURA, DESPORTO E TURISMO E
LAZER
Às dez horas e trinta minutos do dia dezessete  de maio de mil novecentos e noventa e
quatro, comparecem  na Sala  das Comissões  os Deputados  Cóssimo Freitas,  Francisco
Ramalho e Ambrósio Pinto, membros da Comissão supracitada. Havendo número regimental,
o Presidente,  Deputado Cóssimo  Freitas, declara  abertos os trabalhos e solicita ao
Deputado Francisco  Ramalho que  proceda à  leitura da  ata da reunião anterior, que,
lida e  aprovada, é  subscrita pelos  parlamentares presentes.  O Presidente  passa à
discussão e à votação de proposições sujeitas à apreciação do Plenário da Assembléia.
O Deputado  Ambrósio Pinto,  relator do  Projeto de Lei nº 846/92, no 2º turno, emite
parecer pela aprovação da proposição na forma do vencido no primeiro turno. Submetido
a discussão  e votação,  é aprovado  esse parecer.  A seguir,  o Presidente  passa  à
discussão e  à votação  de proposições  que dispensam  a apreciação  do  Plenário  da
Assembléia. A Deputada Maria José Haueisen emite parecer pela aprovação do Projeto de
Lei nº  1.651/93, no  2º turno.  O Deputado  Francisco  Ramalho  emite  parecer  pela
aprovação dos  Projetos de  Lei nºs 1.680/93, no 2º turno, e 1.748/93, no 1º turno. O
Deputado Ambrósio  Pinto, relator  dos Projetos de Lei nºs 1.681 e 1.785/93, ambos no
1º turno,  emite pareceres  pela aprovação  destes. Colocadas em discussão e votação,
cada uma por sua vez, são aprovadas as proposições. Cumprida a finalidade da reunião,
o Presidente agradece a presença dos Deputados, convoca os membros da Comissão para a
próxima reunião ordinária, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.
Sala das Comissões, 31 de maio de 1994.
Cóssimo Freitas, Presidente - Maria José Haueisen - Ambrósio Pinto - Francisco
Ramalho.

                                        ORDENS DO DIA
        ----------------------------------------------------------------------------

     ORDEM DO DIA DA 545ª REUNIÃO ORDINÁRIA DELIBERATIVA, A REALIZAR-SE EM 7/6/94
                            1ª Parte (Pequeno Expediente)
                                (das 14 às 15 horas)
Leitura  e  aprovação  da  ata  da  reunião  anterior.  Leitura  da  correspondência.
Apresentação de proposições e oradores inscritos.
                               2ª Parte (Ordem do Dia)
                                       1ª Fase
                                (das 15 às 16 horas)
Discussão e votação de pareceres e votação de requerimentos.
                                       2ª Fase
                                (das 16 às 18 horas)
Discussão, em  turno único,  do Projeto  de Lei nº 1.984/94, do Governador do Estado,
que dispõe  sobre a  conversão em  URV das  tabelas de  vencimentos e  de soldos  dos
servidores públicos  do Poder  Executivo e  dá outras  providências. As  Comissões de
Justiça, de  Administração Pública  e de  Fiscalização Financeira perderam prazo para



emitir parecer.
Discussão, em  turno único,  do Projeto  de Lei nº 1.990/94, do Governador do Estado,
que dispõe  sobre a  reorganização  da  Universidade  Estadual  de  Montes  Claros  -
UNIMONTES. A  Comissão de  Justiça conclui  pela constitucionalidade  do  projeto.  A
Comissão de  Educação opina  pela sua  aprovação com  as  Emendas  nºs  1  a  5,  que
apresenta. A  Comissão de Fiscalização Financeira opina pela aprovação do projeto com
as Emendas nºs 1 a 5, da Comissão de Educação, e 6 a 8, que apresenta.
Discussão e votação de pareceres de redação final.
   ORDEM DO DIA DA 106ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, A
                        REALIZAR-SE ÀS 10 HORAS DO DIA 7/6/94
                                1ª Parte (Expediente)
Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência. Distribuição de proposições.
                               2ª Parte (Ordem do Dia)
Discussão e  votação de pareceres sobre proposições sujeitas à apreciação do Plenário
da Assembléia:
No 1º  turno: Projetos  de Lei  nºs 2.010/94,  do Deputado  Antônio  Carlos  Pereira;
1.928/94, do  Deputado Geraldo da Costa Pereira; 1.330/93, do Deputado Ibrahim Jacob;
1.437/93, do Deputado Sebastião Helvécio.
Discussão e  votação de  proposições  que  dispensam  a  apreciação  do  Plenário  da
Assembléia:
No 1º  turno: Projetos  de Lei  nºs 2.027/94, do Deputado Ajalmar Silva; 2.023/94, do
Deputado Francisco Ramalho; 2.019/94, do Deputado Geraldo Rezende.
ORDEM DO DIA DA 1ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO ESPECIAL PARA ESTUDAR AS ATRIBUIÇÕES
          DAS COMISSÕES ESPECIAIS, A REALIZAR-SE ÀS 14H45MIN DO DIA 7/6/94
                                1ª Parte (Expediente)
Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência. Distribuição de proposições.
                               2ª Parte (Ordem do Dia)
Finalidade: dar prosseguimento aos trabalhos.
      ORDEM DO DIA DA 73ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE ASSUNTOS MUNICIPAIS E
               REGIONALIZAÇÃO, A REALIZAR-SE ÀS 10 HORAS DO DIA 8/6/94
                                1ª Parte (Expediente)
Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência. Distribuição de proposições.
                               2ª Parte (Ordem do Dia)
Discussão e  votação de  proposições  que  dispensam  a  apreciação  do  Plenário  da
Assembléia:
No 1º turno: Projeto de Lei nº 1.700/93, da Deputada Maria Elvira.
Requerimentos nºs 4.941 e 4.945/93, do Deputado Geraldo da Costa Pereira.
ORDEM DO DIA DA 72ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE MEIO AMBIENTE, A REALIZAR-SE ÀS
                               10H30MIN DO DIA 8/6/94
                                1ª Parte (Expediente)
Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência. Distribuição de proposições.
                               2ª Parte (Ordem do Dia)
Discussão e  votação de  parecer sobre proposição sujeita à apreciação do Plenário da
Assembléia:
No 1º turno: Projeto de Lei nº 1.363/93, do Deputado Gilmar Machado.
Discussão e  votação de  proposições  que  dispensam  a  apreciação  do  Plenário  da
Assembléia:
No 1º turno: Projeto de Lei nº 1.557/93, do Deputado Reinaldo Lima.
Requerimento nº 5.151/94, do Deputado Tarcísio Henriques.
ORDEM DO DIA DA 3ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO ESPECIAL PARA ELABORAR UM CÓDIGO DE
 ÉTICA E PRINCÍPIOS NORTEADORES DO DECORO PARLAMENTAR, A REALIZAR-SE ÀS 15H30MIN DO
                                     DIA 8/6/94
                                1ª Parte (Expediente)
Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência. Distribuição de proposições.
                               2ª Parte (Ordem do Dia)
Finalidade: apresentação do relatório final.

                              EDITAIS DE CONVOCAÇÃO DE REUNIÃO
        ----------------------------------------------------------------------------

                                EDITAL DE CONVOCAÇÃO
                  Reunião Extraordinária da Assembléia Legislativa



 O Presidente  da Assembléia  Legislativa do  Estado  de  Minas  Gerais,  no  uso  da
atribuição que  lhe confere  o art.  20, parágrafo  único,  inciso  I,  do  Regimento
Interno, convoca reunião extraordinária da Assembléia para as 20 horas do dia 7/6/94,
destinada à  apreciação do  Projeto de  Lei Complementar  nº 24/93,  do Governador do
Estado, que  organiza a  Procuradoria-Geral  da  Fazenda  Estadual,  dispõe  sobre  a
carreira de  Procurador da Fazenda Estadual e dá outras providências; e dos  Projetos
de Lei nºs  1.639/93, da Comissão de Saúde e Ação Social, que assegura o oferecimento
gratuito, pelo Estado, do exame do cariótipo e da triagem metabólica para diagnóstico
da fenilcetonúria  e do  hipotireoidismo congênito - "exame do pezinho"; 1.984/94, do
Governador do  Estado, que dispõe sobre a conversão em URV das tabelas de vencimentos
e de  soldos dos  servidores públicos  do Poder Executivo e dá outras providências, e
1.990/94, do  Governador do  Estado, que dispõe sobre a reorganização da Universidade
Estadual de  Montes Claros  - UNIMONTES  -; e  a discussão  e votação de pareceres de
redação final.
 Palácio da Inconfidência, 6 de junho de 1994.
José Ferraz, Presidente.
                                 EDITAL DE CONVOCAÇÃO
 Reunião Conjunta das Comissões de Constituição e Justiça, de Administração Pública,
         de Ciência e Tecnologia e de Fiscalização Financeira e Orçamentária
 Nos termos  regimentais, convoco  os  Deputados  Antônio  Júlio,  Clêuber  Carneiro,
Geraldo Rezende,  Antônio Pinheiro,  Ivo José,  Ermano Batista  e Célio  de Oliveira,
membros da  Comissão de  Constituição e Justiça; Tarcísio Henriques, Antônio Fuzatto,
José Renato,  Dílzon Melo,  Ermano Batista, Álvaro Antônio e Sebastião Costa, membros
da Comissão  de Administração  Pública; Gilmar  Machado, Roberto  Luiz Soares e Mauri
Torres, membros  da Comissão  de Ciência  e Tecnologia;  e Célio de Oliveira, Roberto
Amaral, Baldonedo  Napoleão, Marcos  Helênio,  João  Marques,  José  Renato  e  Jaime
Martins, membros  da Comissão  de Fiscalização  Financeira  e  Orçamentária,  para  a
reunião conjunta  a ser  realizada no dia 7/6/94, às 14h30min, na Sala das Comissões,
destinada a  apreciar os  pareceres para  1º turno  do Projeto de Lei nº 2.017/94, do
Governador do Estado, que dispõe sobre a FAPEMIG e dá outras providências.
 Sala das Comissões, 6 de junho de 1994.
 Ibrahim Jacob, Presidente.
                                EDITAL DE CONVOCAÇÃO
    Reunião Extraordinária da Comissão de Fiscalização Financeira e Orçamentária
 Nos termos  do inciso  XVII do  art. 122  do Regimento Interno, convoco os Deputados
Roberto Amaral, Jaime Martins, José Renato, Baldonedo Napoleão, Marcos Helênio e João
Marques, membros  da Comissão  supracitada,  para  a  reunião  extraordinária  a  ser
realizada às  15h30min do  dia 7/6/94,  na Sala das Comissões, com a finalidade de se
apreciarem o  Parecer para o 2º Turno do Projeto de Lei nº 1.865/94, do Governador do
Estado, e os pareceres sobre a aplicação de recursos oriundos de subvenções sociais.
 Sala das Comissões, 7 de junho de 1994.
 Célio de Oliveira, Presidente.
                                 EDITAL DE CONVOCAÇÃO
 Reunião Conjunta das Comissões de Constituição e Justiça e de Assuntos Municipais e
                                   Regionalização
 Nos termos  regimentais, convoco  os  Deputados  Antônio  Júlio,  Clêuber  Carneiro,
Geraldo Rezende,  Antônio Pinheiro,  Ivo José,  Ermano Batista,  Célio  de  Oliveira,
Baldonedo Napoleão,  Bernardo Rubinger,  José Laviola,  Raul Messias,  Jorge Hannas e
Romeu Queiroz,  membros das Comissões supracitadas, para a reunião a ser realizada no
dia 7/6/94,  às 15h30min,  na Sala  das Comissões,  destinada a apreciar os Pareceres
para 1º  Turno do  Projeto de  Lei Complementar nº 29/93, do Deputado José Braga, que
altera dispositivos  sobre a  criação, a  incorporação, a fusão e o desmembramento de
municípios e  a criação,  a organização e a supressão de distritos, constantes em lei
complementar.
 Sala das Comissões, 3 de junho de 1994.
 Simão Pedro Toledo, Presidente.
                                 EDITAL DE CONVOCAÇÃO
 Comissão Especial para Emitir Parecer sobre a Proposta de Emenda à Constituição nº
39/94, de Autoria do Deputado José Militão e Outros, Que Dá Nova Redação ao Inciso II
  do Art. 30 do Ato das Disposições Constitucionais Transitórias da Constituição do
                               Estado de Minas Gerais
 Nos termos  regimentais, convoco os Deputados Geraldo Rezende, José Renato, Tarcísio
Henriques, Agostinho  Patrus, Bernardo  Rubinger,  Dílzon  Melo,  Arnaldo  Canarinho,
Péricles Ferreira,  Álvaro Antônio, Ermano Batista, Márcio Miranda, José Maria Pinto,
Maria José  Haueisen e  Antônio Fuzatto,  membros da  Comissão  supracitada,  para  a
reunião a  ser realizada  no próximo  dia 8,  às 15  horas, com  a finalidade  de  se
elegerem o Presidente e o Vice-Presidente e de se designar o relator da matéria.
 Sala das Comissões, 7 de junho de 1994.
 Jorge Hannas, Presidente "ad hoc".



                                   MATÉRIA ADMINISTRATIVA
        ----------------------------------------------------------------------------

                             ATOS DA MESA DA ASSEMBLÉIA
 Na data de 30/5/94, o  Sr. Presidente, nos termos do art. 62 da Resolução nº 800, de
5/1/67, c/c a Resolução nº 5.100, de 29/6/91, modificada pelo art. 6º da Resolução nº
5.130, de  4/5/93, regulamentado  pela Deliberação  da Mesa  nº 867, de 13/5/93, e de
conformidade com  as estruturas  aprovadas pelas  Deliberações da Mesa nºs 873, 924 e
1.002, de 1993, assinou os seguintes atos:
 exonerando Débora  Cristina Cipriani do cargo em comissão e de recrutamento amplo de
Auxiliar de  Gabinete, padrão  AL-13, do  Quadro de  Pessoal    da  Secretaria  desta
Assembléia Legislativa, com exercício no gabinete do Deputado Marcelo Cecé;
 exonerando, a  partir de  6/6/94, Maria Olímpia Figueiredo do cargo em comissão e de
recrutamento amplo  de Auxiliar  de Serviços  de Gabinete, padrão AL-10, do Quadro de
Pessoal da mesma Secretaria, com exercício no gabinete do Deputado Dílzon Melo;
 exonerando, a  partir de  1º/6/94, Maria  Márcia da  Consolação Silva  do   cargo em
comissão e de recrutamento amplo de Atendente de Gabinete, padrão AL-05, do Quadro de
Pessoal da mesma Secretaria, com exercício no gabinete do Deputado Jaime Martins;
 nomeando Maria  Helena Fernandes para o cargo em comissão e de recrutamento amplo de
Auxiliar de  Gabinete, padrão  AL-13, do  Quadro de Pessoal  da mesma Secretaria, com
exercício no gabinete do Deputado Marcelo Cecé;
 nomeando Alessandra  Machado para  o cargo  em comissão  e de  recrutamento amplo de
Auxiliar de  Serviços de  Gabinete, padrão  AL-10, do  Quadro de  Pessoal   da  mesma
Secretaria, com exercício no gabinete do Deputado Dílzon Melo.
                                  AVISO DE LICITAÇÃO
                                 Concorrência nº 3/94
A Assembléia Legislativa do Estado de Minas Gerais torna público, para conhecimento
dos interessados, que fará realizar, no dia 4/7/94, às 16 horas, na Rua Rodrigues
Caldas, 79, 14º andar, Bairro Santo Agostinho, na sala de reuniões da Gerência-Geral
de Material e Patrimônio, a Concorrência nº 3/94, para edição e impressão de obra
gráfica.
O edital e outras informações poderão ser obtidos no endereço acima, das 8 às 18
horas, até o dia 1º/7/94.
Belo Horizonte, 31 de maio de 1994.
Dalmir de Jesus, Diretor-Geral.

                                           ERRATAS
        ----------------------------------------------------------------------------

                      PARECER DE REDAÇÃO FINAL DO PROJETO DE LEI
                                     Nº 1.707/93
Na publicação do parecer e do projeto de lei em epígrafe, verificada na edição de
2/6/94, na pág. 30, col. 1, onde se lê:
"Associação Nossa Senhora do Belo Ramo do Bairro Jaqueline", leia-se:
"Associação Nossa Senhora do Belo Ramo".
                      PARECER PARA O 1º TURNO DO PROJETO DE LEI
                                     Nº 1.990/94
Na publicação do parecer em epígrafe, verificada na edição de 4/6/94, na pág. 26,
col. 4, no último parágrafo da fundamentação apresentada pela Comissão de Educação,
Cultura, Desporto e Turismo e Lazer, onde se lê:
 "inciso VII do art. 19", leia-se:
 "iniciso VII do art. 20".
 Na pág. 27, col. 1, sob o título "EMENDA Nº 5", onde se lê:
 "Suprima-se o inciso VII do art. 19", leia-se:



 "Suprima-se o inciso VII do art. 20".
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